



TROSKOTOVICKÝ KURÝR

Leden 2024

Úvodní slovo starostky

Vážení a milí spoluobčané,

srdečně vás zdravím v novém roce a upřímně vám všem přeji zdraví, štěstí a úspěch v každodenním životě. Ať vám nové měsíce přinesou nové možnosti, výzvy, příležitosti a radosti.

Od posledního vydání Kurýru jsme opět stihli naši obec trošku vylepšit. Za pomoci plošiny jsme stihli natřít podbití budovy penzionu a hasičky. Dokončovali se práce na garáži za úřadem - rozvod elektřiny, oplechování proti zatékající vodě, montáž a umístění regálů a v neposlední řadě stavba opěrné zdi a úprava terénu. V ulici směrem k Boubínu byly kromě zrcadla nainstalovány pro zpomalení rychlosti retardéry. Na dětském hřišti za „umělkou“ byly arboristickou společností ořezány suché a nebezpečné větve topolů. Ve druhé polovině listopadu jsme z obce odvezli poslední putovní velkoobjemový kontejner. V zimním období se kontejner plní jen pomalu, z toho důvodu budou svozy v letošním roce obnoveny podle počasí s příchodem prvních jarních dnů.

Hasiči v prosinci převzali dlouho očekávaný dopravní automobil Ford Transit. Jakmile doladí drobnosti a menší vychytávky, určitě se nám všem brzy pochlubí.

Kromě smrčku vedle betlému jsme vánočními světly ozdobili borovici na parkovišti před Jednotnou. Uběhne pár let, smrček vyrostе a než se tak stane, můžeme obdivovat novou zvoničku, která se panu Kolmanovi velmi povedla.

Podali jsme tři různé žádosti o finanční dotace (podrobnosti na další straně Kurýru). V říjnové anketě z celkového počtu 106 hlasujících bylo 57,55 % pro odkoupení multifunkčního hřiště městysem. Pro výstavbu nových domů v lokalitě JS II bylo 37,73 % hlasujících.

Ani o zábavu během podzimních dní nebyla nouze. Druhý ročník obnoveného lampionového průvodu pořádaného SK Troskotovice se líbil nejenom dětem. Troskotovická chasa zabila dvě mouchy jednou ranou, když dohodky spojila s Halloweenskou párty v jeden termín. A že se přípravy vyplatily, dokazovaly pochvaly mnoha hostů. První troskotovické vánoční trhy jsme připravovali trochu s obavami, zda budou mít zájem nějací

prodejci, aby přišli hosté nebo nakupující. Počasí nás pozlobilo, mrzlo až praštělo, ale trhy se přesto vyvedly 😊 Moc děkujeme všem, kteří se organizačně zapojili do pořádání trhů, a také všem prodejcům.

Sotva jsme v neděli s našimi seniory rozsvítili stromeček, už za hasičkou děti říkaly básničky Mikulášovi, andělům a čertům (čerti byli opět strašidelní). Školní a předškolní děti nacvičily pásmo koled, kterými nám všem zpříjemnily štědrovečerní odpoledne u betléma. Hojná účast dokazuje oblíbenost této tradice. Stejně tak jako plné lavice v kostele sv. Václava při štědrovečerní půlnoční mši svaté, kterou svým zpěvem nebývale a velmi krásně zpříjemnily troskotovické ženy. Poslední akcí v loňském roce byl tradiční Memoriál pana Stanislava Lokaje. Doposud ryze mužské soutěžící pingpongových utkání v loňském roce svou účastní obohatily i dvě ženy.

Téměř celý rok utekl příjemně, ale hlavně hodně rychle. Chtěla bych jménem celého úřadu poděkovat lidem, kteří nám v loňském roce vstoupili do cesty, ať už šlo o setkání příjemné či méně příjemné. Každé bylo obohacující. Velké díky těm, kteří nejsou lhostejní a stále pomáhají. Přeji vám všem, abyste v letošním roce měli možnost žít a setkávat se ve zdraví, lásce a pokoji.

Denisa Haluzová, starostka



Ohlédnutí za rokem 2023 z hlediska dotací pro městys

V roce 2023 byl zrealizován projekt Pořízení vybavení kulturního domu a rekonstrukce pódia z Programu rozvoje venkova. Pódium, které již bylo v havarijním stavu, bylo vyměněno za nové dubové, tak aby dlouho vydrželo. Dále byly pořízeny lavičky a věšáky, venkovní pивní sety, regály na ukládání věcí a před kulturním domem byly vysazeny keře a trvalky.

Za přispění dotací Generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru a Jihomoravského kraje byl pořízen dopravní automobil pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů Troskotovice.

Dále se Troskotovice zúčastnily projektů Podpora opatření pro snížení dopadů klimatických změn v Troskotovicích a Živý region Podbrněnsko. Tyto projekty mají pomoci vrátet zemědělskou krajinu k přírodě blízkému stavu.

V průběhu minulého roku byly podány žádosti o dotaci na opravu místní komunikace naproti hřbitova, na rekonstrukci rozvodů elektřiny, vody a odpadů v budově základní a mateřské školy, na pořízení fotovoltaické elektrárny na střechu školy, na dovybavení jednotky sboru dobrovolných hasičů, na příspěvek na Svatováclavské hody a na digitalizaci územního plánu. Žádosti na opravu místní komunikace a na pořízení fotovoltaiky byly předběžně schváleny. Žádosti na dovybavení jednotky a příspěvek na hody byly pro nedostatek financí JmK zamítnuty. U ostatních se zatím čeká na vyjádření.

Na konci roku městys dále podal žádost o dotaci na projekt s názvem Protipovodňová opatření městysu Troskotovice. Cílem je zpracování digitálního povodňového plánu a lokálního varovného systému, tzn. pořízení nového rozhlasu, který by splňoval všechny požadavky na moderní hlášení.

Budeme doufat, že i v roce 2024 nám budou poskytovatelé dotací přát a dotační prostředky nám pomohou zrealizovat smysluplné projekty.

Zdeňka Pavlačková, místostarostka



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Místní akční plán rozvoje vzdělávání SO ORP Pohořelice III

Jelikož nadchází konec projektu MAP III Pohořelice (reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023083) je vhodné si v rychlosti připomenout, co se během celého procesu událo. Projekt MAP III Pohořelice byl spuštěn minulý rok v srpnu a trvá až do konce letošního listopadu. Přestože tento projekt nebyl oproti předchozímu projektu (MAP II) aplikační, ale jen plánovací, pracovalo se alespoň na nových podobách klíčových dokumentů na další období a sdílela se zkušenost mezi zástupci škol.

Na podzim roku 2022 se dvakrát sešly pracovní skupiny, které řešily silné a slabé stránky vzdělávání na území Pohořelicka. Následně se sešly ještě na přelomu února/března a v květnu 2023, kdy řešily podobu akčních plánů, na základě vhodně zvolených priorit a cílů vycházejících právě z výsledků podzimních setkání. Naposledy se tyto skupiny sešly na podzim roku 2023, kdy společně zhodnotily projekt MAP III a zároveň se seznámily s nadcházejícím projektem MAP IV.

Kromě pracovních skupin se v rámci realizace projektu MAP III uskutečnilo i dvoudenní setkání zástupců škol z MAP Pohořelice a MAP Židlochovice společně se zástupci z krajského akčního plánování (KAP) Jihomoravského kraje. Setkání proběhlo na konci března v Ostrožské Nové Vsi, kde byl pro zúčastněné nachystán bohatý program. Cílem této akce bylo neformální cestou navázat vazby mezi školami a zároveň inspirovat se nejen od sebe navzájem, ale i od místních škol z okolí Uherského Hradiště.

Dobrou zprávou je, že po ukončení projektu MAP III lze očekávat realizaci nového projektu (MAP IV), který bude nabízet více implementačních aktivit v území.

Ing. Marie Jílková

Podzim v ZŠ a MŠ Troskotovice

Podzim a předvánoční čas v naší škole

31. říjen patří dnes již tradičně Halloweenu a ne jinak tomu bylo i v naší školičce. Začali jsme společnou akcí Dýňování. Děti spolu s rodiči vyzdobily vydlabanými dýněmi park pod školou. Zde byla také nachystána dýňová stezka, která byla k dispozici přes celé podzimní prázdniny, a možnost vyzkoušet si znalosti o dýních měl každý.



Abychom nepřejímali jen světové svátky a nezapomínali na ty naše - původní, spojili jsme do podzimního VYKlprojektu Halloween a Dušičky. Hledali jsme společné a rozdílné znaky v průběhu těchto dní za pomoci lapbooku a plnili různorodé úkoly na připravených stanovištích. O tom, že je hodnocení těchto projektů spravedlivé, jsme se všichni přesvědčili, jelikož nejvíce bodů získala žákyně 1. ročníku Lada Dvořáková. Strašidelnou náladu podpořily i paní vychovatelky s družinou, které se vydaly se všemi žáky odpoledne na výstavu strašidel do pohořelické knihovny.



Listopadové aktivity přinesly několikero setkání s rodiči, za což jsme všechny velmi rády. Mohli jsme se tak například setkat na podvečerním semináři o bezpečí dětí na internetu, který byl velice kladně hodnocen. Letošní předvánoční dílničky se také těšily vysoké účasti a vládla velmi příjemná nálada. Chtěly bychom hlavně vyzdvihnout fakt, že letošní výrobky z větší části šly do prodeje na vánoční jarmark, kde se většina prodala. Všichni přítomní svým

tvorbou vědomě podpořili naši školu. Tímto všem příchozím ještě jednou dodatečně děkujeme!

V rámci čtvrtletí proběhly individuální schůzky učitelé, rodičů a žáků. Tyto schůzky se líbily hlavně žákům, kteří byli středem svých školních výkonů a měli u sebe jak rodiče, tak i svou třídní učitelku.



Poslední listopadový den jsme zasvětili angličtině a již nadcházejícím Vánocům. V rámci celodenního projektu k nám do školy přijeli dva rodilí mluvčí. Hodně jsme si procvičili vánoční slovní zásobu, dozvěděli se více o Vánocích v anglicky mluvících zemích, a nakonec si buď něco vyrobili, nebo zahráli a zapívali – a to vše samozřejmě v angličtině 😊. S nástupem adventu jsme společnými silami nachystaly žákům hned několik akcí. Preventivní program Popálky seznámil děti i žáky o vzniku popálenin a jejich prvním ošetření.

6. prosince naši školu i školku navštívila výprava čerta, anděla a Mikuláše. Kniha hříčů měla informace o našem chování ve škole i doma. Za písničku či básničku dostali nakonec nadílku všichni bez rozdílu.

Další vydařenou akcí byl výlet do brněnského VIDA centra, které naši žáci mají ve velké oblibě a ani tentokrát nás nachystané programy nezklamaly. Žáci 1. a 2. ročníku navštívili program „Hejbní kostrou“, kde se zábavnými aktivitami ve skupinách seznamovali s pohybovým aparátem lidského těla. Žáci 3. – 5. ročníku navštívili skupinový program „Prozkoumej to!“. Za pomoci otázek hledali výchozí expozici, luštili tajenku i zapeklitý kód, pomocí kterého nakonec otevřeli truhlici s pokladem. Po zkušenostech z minulé návštěvy jsme prodloužili čas návratu, abychom se mohli ve VIDĚ doslova pěkně vydovádět.



Poslední exkurzí v roce byla Hvězdárna a planetárium v Brně. Jako vždy jsme byli ohromeni digitáři, kde jsme mohli pozorovat aktuální hvězdnou oblohu a následně program Robinsonka. Tento pořad se všem přítomným tak líbil, že neváhali při závěrečné písni i lehce tančit. V takovéto skvělé náladě jsme očekávali poslední školní předvánoční den, kdy proběhla ve třídách ochutnávka cukroví, připomenutí některých vánočních zvyků a samozřejmě rozdávání dárečků. V mezičase jsme si

odběhli na penzion, kde jsme babičkám a dědečkům zazpívali pár vánočních písní a rozdali ručně vyrobená přáníčka.

Zprávičky ze školky

Během listopadu a prosince jsme s dětmi měli pestrý program. Spolu se školáky jsme měli preventivní program Popálky. Spolu s rodiči navštívili některé děti předvánoční dílničky a užily si tvořivou atmosféru. Začali jsme se těšit na advent. Napadl sníh, a tak jsme si užili radovánky na sněhu. Předškolákům začaly edukačně stimulační skupinky pro snazší přestup do ZŠ a až do prosince navštěvovali plavání v Hrušovanech. Prosincový čas nám uběhl jako voda i díky tradiční návštěvě Mikuláše s družinou a výletem do nedalekých Litobratřic, kde nám paní knihovnice připravila promítání vánoční pohádky.



V posledním prosincovém týdnu proběhla vánoční nadílka pro děti. Nové hry a hračky udělaly radost a díky sponzorskému daru od DHL si každý mohl jednu hračku odnést domů spolu s vlastními vánočními výrobky.



Dětská skupinka Troskotovice

S dětmi jsme si užili letošní první pořádnou nadílku sněhu stavěním sněhuláka, koulovačku a bobovačku. Navštívil nás také Mikuláš s andělem, a protože máme v dětské skupince samé hodné děti, čert zůstal čekat za dveřmi. V předvánočním čase jsme vyráběli ozdoby a pekli perníčky. I přes neustále se vyskytující nemoci jsme se u našeho stromečku sešli v hojném počtu a děti si užily rozbalování dárků.



V novém roce přejeme všem zdraví a štěstí a dětem, ať jsou v naší škole spokojené. 😊

Kolektiv učitelek ZŠ a MŠ, chůvy DS



Zdobení borovice

Vánoční atmosféra nám letos přinesla úžasný zážitek díky spolupráci a iniciativě obyvatel naší vesnice. Za podpory naší paní starostky jsme se rozhodli ozdobit borovici u místního obchodu.

Společně jsme se chopili práce s nadšením a energií. Paní Marta Pavlačková vybrala vhodné vánoční osvětlení, paní starostka zajistila montážní plošinu s obsluhou a zbytek díla byl záležitostí pracovníků úřadu městyse. Tato společná iniciativa byla úspěšná. Vidět radost a nadšení v očích dětí i dospělých je pro nás tou nejkrásnější odměnou. Je hezké vidět, jak se lidé

dokáží spojit kvůli něčemu tak jednoduchému, ale zároveň tak povzbudivému.



Vánoční strom se tak stal symbolem jednoty a naděje pro naši obec. Nejenže zářil světlem a krásou, ale také nám připomněl sílu a důležitost zachovávání tradic při každoročních setkáních. Věřím, že tento symbol bude pokračovat v přinášení radosti a pohody v dalších letech.

Irena Křížová

Halloweenská párty

Dne 4. 11. 2023 se v troskotovickém kulturním domě poprvé konala Halloweenská párty. Akci přichystala místní chasa ve spolupráci s městysem Troskotovice. Zábava se neobešla bez děsivých kostýmů, veselých soutěží a tomboly, za kterou můžeme poděkovat sponzorům, jako je místní Myslivecký spolek nebo Vinařství Herko. Velké díky také patří DJ Krakenovi, který zvládl doprovázet jak k tanci, tak i k překvapivé ukázce bojového umění, kterou si pro pořadatele připravili návštěvníci (mnohým se podařilo při odchodu vypadat ještě strašidelněji, než když přišli). Halloween jsme díky vám řádně oslavili a těšíme se na další akci v Troskotovicích!

Kateřina Bačová



Senioři

V červenci jsme se rozloučili s naší dlouholetou členkou paní Vlastou Maršálkovou, která odešla do pečovatelského domu ve Vranovicích. V červenci oslavila 80 let.

26. 9. 2023 se konaly 9. sportovní hry seniorů Jihomoravského kraje. Hry se uskutečnily v sokolovně v Brně - Tuřanech.

Bylo pět disciplín, z naší organizace se zúčastnily - Jana Ročková, Květa Ordošová, Hana Novosádová, Jana Novosádová, Eliška Králíková. Rozhodčím byl zvolen z naší organizace Antonín Rozkydal. Vybojovali jsme dvě medaile. Bollo-ball třetí místo Jana Novosádová, střela na branku třetí místo Květa Ordošová.

Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se. Domů jsme jeli s dobrou náladou.



Na první adventní neděli 3. 12. 2023 se tradičně konalo rozsvícení vánočního stromečku. Senioři zaspívali krásné koledy a básničky krásně přednesla děvčata Alexandra Konečná a Dajána Lipovská.

6. 12. 2023 jsme byli zaspívát vánoční koledy a vytvořit vánoční atmosféru i našim seniorům v chráněných bytech. Odměnili nás potleskem a menším pohoštěním.

Přeji všem občanům v Troskotovicích všechno nejlepší v novém roce 2024, hodně zdraví, štěstí a osobní pohody.

Jana Ročková

Na 14. 10. 2023 jsme si senioři objednali sklípek v Olbramovicích u Matoušů. V osudný den jsme v 16.00 hod. vyjeli. Na poslední chvíli se přihlásil i Sláva Mikulínek.



Byli jsme přivítáni panem Matoušem. Na úvod jsme měli ochutnávku vín, a potom si mohl každý vybrat co bude pít. Občerstvení bylo zajištěno.

V 18.00 hod. přijel harmonikář a začalo se zpívat, pít jsme začali hned.

Pili jsme s chutí a hodně. Nakonec jsme i tancovali v kruhu všichni a bylo to krásné, aspoň mně to tak přišlo, jak jsme drželi všichni pospolu. Slávek Mikulínků se dobře bavil, což nás potěšilo a příště jede zase.

Nikdo o půlnoci nechtěl jet domů, a tak jsme museli naše ovečky nahánět do autobusu. Moc se to vyvedlo a všichni byli spokojeni.

Dana Horáková

Vánoční trhy v Troskotovicích překvapily svou atmosférou

Letos ožily Troskotovice vánoční pohodou o něco dříve než obvykle. Přesvědčit se o tom mohli všichni, kdo vyrazili poslední listopadovou sobotu k hasičce na předvánoční setkání spojené s trhem. A že se akce vyvedla. Možná jsme byli svědky nové tradice, která rozšíří kulturní dění v naší obci.

Účastníci trhů mohli ochutnávat a vybírat sortiment u téměř tří desítek stánků. V nabídce však nebyly žádné produkty z velkých továren, ale poctivé řemeslné výrobky a laskominy od troskotovických občanů. Na jednom stánku vábily úžasné frgály, na druhém zase voňavé buchty, jaké pekly naše babičky. A pochopitelně nesměl chybět ani vánoční punč, který připomínal blížící se svátky. To ale samozřejmě nebylo všechno, co mohli návštěvníci ochutnat. V nabídce byly neodolatelné bramboráky, exkluzivní dančí guláš i delikatesy z domácí zabijačky.

Nebylo to však jen o jídle – adventní věnce, malované kamínky, hračky pro děti, a dokonce i andělíčky, kteří jako by přilétli přímo z nebes. Každý výrobek měl svou duši, protože byl vyroben ručně a s láskou. Nechyběla ani živá hudba.

Nejlepší na tom všem je, že akce přilákala lidi napříč generacemi - mladé, starší, rodiny s dětmi. Návštěvníků přišly zhruba dvě stovky. Všichni společně měli možnost užít si příjemnou atmosféru, pospolitost, radost a pohodu, zavzpomínat si na staré časy i odváte tradice, vyměnit recepty nebo jen tak poklábosit, zkrátka všechno to, co se nedá koupit ani za všechny peníze světa a co na tak trochu anonymních trzích ve velkých městech jen sotva najdeme.

Když se večer lidé rozcházeli, nesli si s sebou nejen kousky domácích dobrot, ale i připomínku toho, že jsou součástí něčeho většního. Za to patří díky všem organizátorům, stánkařům, návštěvníkům a všem, kdo nějakým způsobem přispěli k vydařené akci. Speciální díky patří i naší starostce Denise Haluzové, že si celou akci vzala osobně pod svá křídla, navzdory všem povinnostem, které se s koncem roku nakupily. Těším se na další ročník!

Hana Kovaříková



Mikulášská nadílka

Již 3. rokem přišly děti za Mikulášem a čerty za hasičku. Letos sice čerti nepřijeli s koňským povozem, ale přišli s velkým řinčením řetězů v oblacích pekelného dýmu. Za nimi krácel ve vší vážnosti Mikuláš s anděly. Pro všechny děti byly připravené Mikulášské nadílky plné dobrot. Nechybělo ani ovoce. Zda dostali někteří výtečníci nedostatkové uhlí, nevíme.

Jednou z podmínek pro získání Mikulášské nadílky byl přednes básničky nebo písničky. Tento úkol zvládly menší i větší děti velmi dobře. I když některé s podporou rodičů. Jen u básničky, kde Mikuláš jde s čerty na guláš, Lucifer protestoval, že teda rozhodně s Mikulášem na guláš nepůjde. Příští rok doporučujeme pro jistotu tuto básničku raději vynechat.

Znovu byla otevřena Kniha hříchů se záznamy, kdo je hodný, pilný svědomitý a kdo naopak zlobí.

Největší hříšníci skončili v pekelném vězení. Propuštění byli až po úpěnlivých prosbách a slibu s polepšením.

Tentokrát peklu unikli všichni. Uvidíme příští rok, jak děti splní své sliby a jestli si čerti nakonec nějakého pomocníka na úklid pekla neodnesou.

Marta Pavlačková





SDH Troskotovice - Ukončení prázdnin a přátelské setkání

JSDH Troskotovice

V roce 2023 se nám ve spolupráci s městysem Troskotovice podařilo úspěšně dokončit proces **Dotace na pořízení nového dopravního automobilu** a dostat se do fáze, kdy nám byl předán nový dopravní automobil v konfiguraci základní tedy DA L1Z. Vozidlo je od 18. 12. 2023 zařazeno do IZS a do výjezdové pohotovosti.

Celková cena vozu činila 1 212 268 Kč včetně DPH. Z toho:

- 450 000 Kč poskytl Hasičský záchranný sbor České republiky,
- 300 000 Kč činil grant od Krajského úřadu jihomoravského kraje,
- 65 000 Kč byly dobrovolné dary členů SDH Troskotovice a
- 397 268 Kč doplatil městys Troskotovice.



Nový dopravní automobil v konfiguraci DA L1Z

Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na získání nového výjezdového automobilu aktivně podíleli. Dále bychom chtěli poděkovat městyši Troskotovice, HSZ ČR, Jihomoravskému kraji a členům SDH Troskotovice za poskytnutí finančních prostředků.

Nový dopravní automobil bude sloužit k plnění úkolů na poli požární ochrany a byl do něj přesunut automatizovaný externí defibrilátor (AED), aby došlo ke zkrácení dojezdových časů u výjezdů orientovaných na záchranu osob.

V souvislosti s pořízením nového DA probíhala na podzim roku 2023 oprava garáže pro nový dopravní automobil. V garáži, která byla dříve využívána jako obecní dílna, byla opravena podlaha a zapraveny popraskané stěny. Následně byla garáž vymalována a proběhla montáž nové elektroinstalace. Na opravě se podíleli členové jednotky sboru dobrovolných hasičů společně se členy SDH Troskotovice. Na přelomu jara a léta letošního roku bychom

chtěli uspořádat slavnostní předání a žehnání nového dopravního automobilu spojené se dnem otevřených dveří na hasičské zbrojnici. O všem vás budeme v předstihu informovat.





Za JSDH Troskotovice Jan Husák

SDH Troskotovice

Podzim roku 2023 byl více než na pořádání kulturních akcí orientován na opravu garáže – viz příspěvek JSDH Troskotovice. Mimo tuto činnost jsme se zúčastnili prvních Vánočních trhů pořádaných městysem Troskotovice, kde jsme smažili bramboráky, nabízeli rybí polévku a k tomu pomáhali návštěvníkům trhů udržovat pitný režim. O týden později jsme se starali o pitný režim také na Mikulášské nadílce, která se konala taktéž za hasičskou zbrojnicí.

Zlatý hřeb roku nastal 29. 12. 2023, kdy se konala 78. výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Troskotovice. Na výroční valné hromadě jsme společně zhodnotili rok 2023 a vytyčili jsme si nové cíle pro rok 2024. Svou návštěvou nás poctili také zástupci okolních sborů dobrovolných hasičů z Vlasatic a Jiřic u Miroslavi. Celý večer probíhal v přívětivé a přátelské atmosféře.

Novinkou v roce 2024 bude snaha našich členů o vytvoření kolektivu mladých hasičů. Jedna z našich nových členek bude vyslána na kurz vedoucích kolektivů mladých hasičů v Ústřední hasičské škole Jánské Koupele. O následném náboru mladých hasičů vás také budeme průběžně informovat.

Naším členům a podporovatelům děkujeme za přízeň a do nového roku všem přejeme hodně štěstí, zdraví a úspěchy jak v osobním, tak i v pracovním životě.



Za SDH Troskotovice Martin Ambros

Myslivecký spolek Troskotovice

Zvěřinové hody

16. 12. 2023 uspořádal Myslivecký spolek Troskotovice hon na drobnou zvěř. Součástí této již tradiční akce byla v letošním roce i ochutnávka zvěřinových pokrmů. Každý návštěvník mohl za jednotný poplatek ochutnat neomezené množství různých zvěřinových specialit. Mezi ty nejžádanější pokrmy patřila bezesporu srnčí a kančí pečeně s knedlíkem, doplněná svíčkovou, případně šípkovou omáčkou. Součástí večera byla i zvěřinová tombola, obohacena o drobné věcné předměty.



Zvěřinové hody 2023 – myslivna Troskotovice

za Myslivecký spolek Troskotovice

Jan Ondrášek

Sportovní klub Troskotovice

Vánoční turnaj ve stolním tenise – X . ročník memoriál Stanislava Lokaje

Vážení přátelé stolního tenisu,

s radostí vám oznamujeme, že se uskutečnil 10. ročník memoriálu Stanislava Lokaje, tradičního vánočního turnaje ve stolním tenise. Turnaj se konal 27. prosince 2023 a zúčastnilo se ho celkem 30 hráčů. V kategorii neregistrovaných hráčů soutěžilo 20 nadšenců, kteří předvedli skvělé výkony a bojovnost. V kategorii registrovaných hráčů se utkalo 10 zkušených borců, kteří nás potěšili svou technikou a fair play.

Rádi bychom poděkovali všem sponzorům, kteří nám pomohli uspořádat tento turnaj. Velký dík patří obecnímu úřadu, Mysliveckému sdružení Troskotovice a panu Zdeňku Ondrůškovi za jejich štědré dary a podporu.

Děkujeme také všem účastníkům a divákům za jejich zájem a nadšení. Těšíme se na další ročník memorialu Stanislava Lokaje!

Výsledky:

registrovaní

Oldřich Pešek TJ Troskotovice

Roman Dobeš Spartak Adamov

Petr Hrnčár Kohouti Mackovice

Jan Sirbu Fenix Brno

neregistrovaní

Jaroslav Strouhal Pasohlávky

Ladislav Matyák st. Troskotovice

Ladislav Matyák ml. Troskotovice

Marek Ševčík Troskotovice

Břetislav Lukša



Fotbalová utkání SK Troskotovice „ Jaro 2023/2024“

Je tu nový rok a s ním i druhá polovina fotbalové sezóny 2023/2024 pro Sportovní klub Troskotovice.

Srdečně vás zveme na zhlédnutí utkání SK Troskotovic jak na domácím hřišti, tak i u soupeřů. Při domácích utkáních bude jako obvykle pro vás zajištěno občerstvení.

MUŽI

Datum a čas	Domácí	Hosté	Hřiště/Stadion
24.03.2024 15:00	Troskotovice	Miroslav B	Troskotovice
31.03.2024 15:00	Dobřínsko	Troskotovice	Dobřínsko
07.04.2024 16:30	Troskotovice	Vlasatice	Troskotovice
14.04.2024 16:30	Hrušovany nad Jev.	Troskotovice	Hrušovany nad Jev.
21.04.2024 16:30	Troskotovice	Litobratřice	Troskotovice
28.04.2024 16:30	Hostěradice A	Troskotovice	Hostěradice
05.05.2024 17:00	Troskotovice	Božice/Břežany B	Troskotovice
12.05.2024 17:00	Vedrovice	Troskotovice	Vedrovice
19.05.2024 17:00	Troskotovice	Jezeřany-Maršovice	Troskotovice
26.05.2024 17:00	Troskotovice	Jamolice	Troskotovice
02.06.2024 17:00	volný los	Troskotovice	Znojmo
09.06.2024 17:00	Troskotovice	Olbramovice A	Troskotovice
16.06.2024 17:00	Suchohrdly u Mir.	Troskotovice	Suchohrdly u Mir.

SK Troskotovice

Přijatá usnesení

Usnesení ZMT ze dne 13.12. 2023

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu pana Ševčíka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou.

Výsledek hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0 (8-0-0) Usnesení č. 1 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené body. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 2 bylo schváleno.

ZMT souhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc. č. 2195 orná půda o výměře cca 500 m², manželům [REDACTED]. Prodáno bude na základě ověřeného GP, který si nechá vyhotovit kupující. Při vytyčování bude přítomen zástupce městyse. Prodejní cena bude stanovena na základě odhadu tržní ceny určené autorizovaným odhadcem. Náklady na vyhotovení odhadu platí kupující. Výsledek hlasování: (0-7-1) Usnesení nebylo schváleno.

ZMT souhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc.č. 1601/1 ostatní plocha o výměře cca 165 m², a části pozemku parc.č. 1597/1 vodní plocha o výměře cca 60 m² panu [REDACTED]. Prodáno bude na základě ověřeného GP, který si nechá vyhotovit kupující. Při vytyčování bude přítomen zástupce městyse. Prodejní cena bude stanovena na základě odhadu tržní ceny určené autorizovaným odhadcem. Náklady na vyhotovení odhadu platí kupující. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 3 bylo schváleno.

ZMT souhlasí se záměrem směny části pozemku parc.č. 368/50 ostatní plocha o výměře cca 40 m² (ve vlastnictví městyse) za část pozemku parc.č. 199 zpevněná plocha a nádvoří o výměře cca 15 m² (ve vlastnictví p. [REDACTED]). Směna pozemků proběhne na základě ověřeného GP, který nechá vyhotovit p. [REDACTED]. Při vytyčování bude přítomen zástupce městyse. Prodejní cena je stanovena ceníkem městyse Troskotovice na 100,- Kč/m². Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 4 bylo schváleno.

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-014330079964/001-GPM ve prospěch společnosti EG.D, a.s.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 5 bylo schváleno.

ZMT schvaluje rozpočet Městyse Troskotovice na rok 2024, závazným ukazatelem je paragraf. Výsledek hlasování: (7-1-0) Usnesení č. 6 bylo schváleno.

ZMT schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Městyse Troskotovice na roky 2024-2026. Výsledek hlasování: (7-1-0) Usnesení č. 7 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předloženou Obecně závaznou vyhlášku městyse Troskotovice o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 8 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předloženou Obecně závaznou vyhlášku městyse Troskotovice o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 9 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předloženou Obecně závaznou vyhlášku městyse Troskotovice o místním poplatku ze psů. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 10 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předložený Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o výkonu přenesené působnosti na úseku agendy přestupků uzavřený s městem Pohořelice a pověřuje starostku podpisem Dodatku. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 11 bylo schváleno.

ZMT schvaluje podání žádosti o dotaci na Protipovodňová opatření městyse Troskotovice ke Státnímu fondu životního prostředí ČR. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 12 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předložený Ceník nájmu a pachtů městyse Troskotovice s účinností od 13.12.2023. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 13 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předloženou Zřizovací listinu příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Troskotovice. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 14 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předložený Finanční plán nákladů a výnosů na rok 2024 příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Troskotovice. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 15 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předložený Střednědobý výhled na roky 2025-2026 příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Troskotovice. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 16 bylo schváleno

ZMT schvaluje předložený Odpisový plán na rok 2024 příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Troskotovice. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 17 bylo schváleno.

ZMT a) Bere na vědomí:

Stanovisko Krajského úřadu č. j. JMK 159259/2023 vydané dne 31.10.2023 uplatněného k projednání návrhu změny č. 5 Územního plánu Troskotovice. Informace o výsledcích projednávání, uvedených ve vyhodnocení projednání návrhu změny č. 5 Územního plánu Troskotovice.

b) Schvaluje :

v souladu s ust. § 13, § 43 odst. 4, § 54 odst. 2 stavebního zákona, §55b a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ust. § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve spojení s ustanovením § 185 odst. 4 stavebního zákona, schvaluje a vydává změnu č. 5 Územního plánu Troskotovice opatřením obecné povahy.

c) Ukládá :

Zveřejnit opatření obecné povahy změny č. 5 a úplné znění územního plánu Troskotovice po změně č. 5 na úřední desce městyse Troskotovice a současně způsobem umožňujícím dálkový přístup.

Předat ověřené usnesení zastupitelstva o vydání změny č. 5 Územního plánu Troskotovice pořizovateli – MěÚ Pohořelice OÚPSÚ.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 18 bylo schváleno.

ZMT volí členem finančního výboru pana Jiřího Pavlačku a to s účinností od 1.1.2024. Výsledek hlasování: (7-0-1) Usnesení č. 19 bylo schváleno.

Gratulujeme jubilantům

- Hedvika Kratinová
- Zdeňka Saloňová
- Kateřina Bělíčková
- Jana Filová



Poděkování

Děkuji touto cestou za rychlou pomoc při mém pádu na ledovce dne 20. 12. 2023 panu Janu Haluzovi a panu Václavu Kolmanovi.

Měla jsem velké štěstí, že byli zrovna před naším domem a sypali chodníky solí. Zavolali mi hned záchranku a zůstali u mě až do příjezdu záchranné služby.

Jana Ročková

Zájemci o zveřejnění reklamy v některém z dalších vydáních Troskotovického kurýru mohou posílat své návrhy na e-mailovou adresu mestys@troskotovice.cz

Na uvedenou e-mailovou adresu můžete průběžně také posílat své příspěvky ke zveřejnění. Uzávěrka následujícího čísla je 26. 3. 2024.

MYSLIVECKÝ PLES
20.ledna 2024

A group photograph of the Slovak band 'Slovácká kapela Romana Horňáčka'. The band members are dressed in traditional white embroidered shirts and dark trousers or skirts. One member in the front center is kneeling and playing a trumpet. The background is a solid red color. The band's name is written in a large, stylized red font at the top, with the conductor's name below it. Contact information, including a phone number and website, is displayed in the bottom right corner of the image area.

Slovácká kapela
Romana Horňáčka

tel.:
602 464 868

www.slovackakapela.cz

Myslivecký spolek Troskotovice pořádá dne 20.1.2024 v myslivně Myslivecký ples. K tanci a poslechu bude hrát Slovácká kapela Romana Horňáčka v malém složení. Začátek je stanoven na 20:00 hodin a vstupné je 200 Kč. Součástí večera bude půlnoční losování zvířinově a věčně tomboły. Občerstvení v podobě srnčího guláše a šenku je samozřejmostí. Pořadatelé srdečně zvou všechny spoluobčany.

Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu.
V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte.

Redakce: Anna Dovrtělová, Denisa Haluzová

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz

Sazba a grafická úprava: Denisa Haluzová

Distribuce: Městys Troskotovice

Náklad: 270 výtisků

Četnost: občasník

Výtisk je neprodejný.

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury